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10 Puntos | Sean z = 2+ 3i y w = v/2eT". jEn cudl de las siguientes operaciones el resultado
tiene la mayor parte imaginaria?

(a) = OE: (c) w (d) =+ w

W

A C D NO RESPONDE

16 13 25 35

A C D NO RESPONDE
12% 10% 19% 27%




10 Puntos| Sea = € K. Se definen las sucesiones @, v i, asi: ay =1, by =1y para n > 1:

Ani1 = Ty + by bpi1 = by

entonces podemos asegurar que para cualquier n € H:
1}:u|...1.z-" (b) 1+ a® (¢) 1+ ™ () 1+...+x™

B C D NO RESPONDE
12 3 8 57

B C D NO RESPONDE
9% 2% 6% 44%




10 Puntos | Dado el sistema (5) = { ;%il_+ggr i ?Ezzﬂﬂ

debe afadirse a (5) para que el nuevo sistema tenga solucién unica?

(a) 3z —y+4z=0 (b) 3z —y+4z=41 :r by =1 (d) x4+ 3y +22=10

icual de las las siguientes ecuaciones

A B D NO RESPONDE

16 37 31 14

A B D NO RESPONDE
12% 28% 24% 11%




10 Puntos

i Cudl de las siguientes expresiones representa la suma de los elementos resaltados en el arreglo?

Considere el siguiente arreglo, donde a;; € R, para cada k,j € {1,2,3}.

] 12
121 (122
31 (132

3 3 3 3 3 3 3 44—k
@Y Sa ()X @3 D @D
k=1 j=k k=1 j=k k=1 j=4—k k=1 j=1
A C D NO RESPONDE

8 18 28 55
A C D NO RESPONDE
6% 14% 22% 42%




19. |10 Puntos | j Cual de las siguientes funciones es una transformacién lineal de R? en R?
a) f(z,y) = (z,y, 2 +y) (d) f(z,y) ==y
¢) flz,y) = a” (e) f(z,y) = (z,y)
A C D E NO RESPONDE
6 22 26 19 33
A C D E NO RESPONDE
5% 17% 20% 15% 25%




10 Puntos| Si — 5y abc = 1; entonces el valor de a® + b* + ¢ = 8

oty =
=
o

OTRA RESPUESTA NO RESPONDE

72 30

OTRA RESPUESTA NO RESPONDE

55% 23%




12 Puntos

Sea S = {(x,y,2) € R®: 22 + y + 32 = 0}. Establezca si las siguientes afirmaciones

son verdaderas o falsas.

I3

v

3

S es una recta que pasa por el origen.

S es un subespacio vectorial de R® con dimensién 2

S=gen{(2,1,3)}

V;F;V V;V;F F;F;V NO RESPONDE
23 12 17 12
ViV;V F-—-V V;F;F F;V;V V;F;-mo-
13 1 10 11 3
V- V;V;---- V;----;V S F:F:F
2 1 2 1 5




